



Šéfredaktorka
Domažlického
deníku
Petra
Kútová
doporučuje



Benefiční koncert

22. prosince, 17:00, Mělnice u Hostouně



Před Vánoci, v neděli 22. prosince, se uskuteční benefiční adventní koncert pro Aničku Krumlovou. Výtěžek

z akce, která začne v 17 hodin v kostele sv. Jiljí v Mělnici u Hostouně, půjde na speciální terapii, kterou holčička potřebuje. Zpívá a hraje Spolek Nadšených.

Taneční zábava na Mikuláše

7. prosince, 20:00, Bělá nad Radbuzou



Na Mikuláše si můžou zadovádět i dospělí. TJ Start Bělá nad Radbuzou srdečně zve na Mikulášskou taneční zábavu ko-

nanou v sobotu 7. prosince od 20 hodin v kulturním domě v Bělé nad Radbuzou. K tanci, zábavě a poslechu zahraje oblíbená rocková kapela Revival Olympic Domažlice.

Mikulášská vycházka

5. prosince, 17:00, Domažlice



Klub českých turistů Domažlice si připravil na čtvrtek 5. prosince Mikulášskou vycházku. Sraz je v 17 hodin

u kostela U svatých. Trasa povede na Chrastavice a zpět. V Chrastavicích ale všechny čeká malá zastávka v místní hospodě. Reflexní pásy vezměte s sebou.

Pedagožky a knihovnice poznávaly čtenářskou dílnu

Domažlice – Jak založit čtenářský klub aneb čtenářská dílna v praxi, takové bylo téma na semináři od MAS Český les pro pedagožky a knihovnice z Domažlicka. Roli lektorky tentokrát plnila pedagožka Jana Pluhařová ze staňkovské školy. Čtenářským klubům a lekcím se věnuje už deset let. „Za tu dobu jsem získala spoustu zkušeností a zažila řadu momentů, které je dobré sdílet. Ideální je začít s dílnou čtení ve třetí třídě, ale není vyloučené zahájit ji už u prvňáčků, kteří mohou číst z obrázků. Je to pro ně přirozené,“ řekla Pluhařová. Na začátku vysvětlila, co je čtenářská dílna. „Dítě si zvolí vlastní knihu a tu si při hodině čte. Důležité je právě to, že si knihu dobrovolně vybere. Je důležité dovést děti ke čtení,“ pokračovala Pluhařová. Na publiku si navíc vyzkoušela i několik metod, které se běžně používají při čtenářských lekcích či v čtenářských dílnách. Lekci si zkusili na ukázce z knihy Jak se zbavit mstivý Soni. Lektorka přečetla část textu a dávala k němu otázky buďto na cílenou práci s textem, nebo k zamyšlení. Všechny účastnice se aktivně zapojovaly do semináře, který byl odlehčený, zajímavý a dokázal, že i výměna zkušeností mezi jednotlivými školami, školkami či knihovnami může být pojata zábavnou formou. **(kút)**

www.domazlicky.denik.cz

České dráhy přichází s rokem nové vlakové

Nový jízdní řád, který začne platit v neděli 15. prosince, přináší několik změn. S tištěnými jízdními řády se budou muset cestující rozloučit.

LENKA PROKŠOVÁ

České dráhy (ČD) připravily pro cestování Plzeňským krajem v roce 2020 dvě velké změny týkající se propojení vlaků na vybraných úsecích a navýšení počtu spojů. Od 15. prosince 2019 bude také možné ve všech vlacích, kde je vlakový doprovod, zaplatit za jízdenku kartou.

Jízdní řád, který je v Plzeňském kraji připravován ve spolupráci s organizátorem veřejné dopravy – firmou POVED – zahrnuje celkem 542 vlaků. Průměrně je v regionu vypravováno 447 vla-

ků denně. Plzeňský kraj vydá v příštím roce na osobní a spěšné vlaky, které financuje a objednává, 528 milionů korun. Dalších 202 milionů uhradí ministerstvo dopravy.

„První velkou změnou je přidání pěti spěšných vlaků, které budou jezdit z Klatov přes Plzeň do Rokycan a zpátky,“ vysvětluje ředitel plzeňského regionálního obchodního centra ČD Vladimír Kostelný. „Na těchto spojích bude nasazena rychlíková souprava. Další zásadní novinkou je znovuoobnovení provozu na trati Pobežovice – Horšovský Týn – Staňkov. Nově pojedou většina vlaků v celém úseku trati.

Začne jezdit celkem pět párů vlaků – jeden v pracovní dny a čtyři v sobotu a v neděli, a to z Pobežovic přes Staňkov do Holýšova a zpět jako přípoje na Západní expresy,“ popisuje dále Kostelný.

VÁNOČNÍ K

